Bosna Quilts in Eichstätt

Ausstellung vom 25. bis 28. September 2025 im Büro für die Bürgerschaft am Marktplatz 8

Bosna Quilts in Eichstätt

Ausstellung vom 25. bis 28. September 2025

im Rahmen von Stadt.Land.Kunst, Kulturherbst Eichstätt, eingeladen von der Patchworkgruppe JuraStoffWerk.

Ausstellungsort Büro für die Bürgerschaft, Marktplatz 18, 85072 Eichstätt

Öffnungszeiten DO, 25. September 2025, 18.00-20.00 Uhr

FR, 26. September 2025, 11.00–20.00 Uhr SA, 27. September 2025, 10.00–20.00 Uhr SO, 28. September 2025, 11.00–18.00 Uhr

Präsentationen Projektpräsentation und Gespräch

DO, 25. September 2025, 19.00 Uhr

Projektpräsentation, Musik und Gespräch

SA, 27. September 2025, 11.00 Uhr

www.stadtlandkunsteichstaett.de, www.jurastoffwerk.de

Bosna Quilts In Bregenz entworfen,

in Goražde und Sarajevo übernäht.

Textilkunst über Grenzen hinweg. Seit 1993.

www.bosnaquilt.at



